
Pri gospodi je navada, da si častitajo o velikih 
praznikih, torej tudi o veliki noči. Pri nas preprostih 
Slovencih tega ni, pač pa je ravno o veliki noči na­
vada, da si delimo pisanke. Ne bilo bi lepo, ako bi 
naš list v tem zaostal. Za običajno pisanko ponuja 
•Slov. Gospodar« svojim častitim bralcem te­le vrstice, 
;a(ere preberite in premislite z umom in srcem. 

Slovenci so se črez tisoč let več ali manj vedno 
borili za svoje narodne pravice, zlasti za besedo ma­
terino, in tako še bode bržčas leta in leta zanaprej; 
Bog ve, kedaj bode tega bojevanja konec? V tem ne­
prestanem težavnem boju pa nam je treba vstrajnosti 
in požrtvovalnosti, treba junaške hrabrosti, treba zna­
fcjnosti, ako hočemo svoj namen doseči. In kje nam 
je iskati vira vsem tem lastnostim? Ta neprecenljivi in 
neizčrpni vir je Bog sam in njegova sveta vera. Mi se 
borimo za pravico, in trdno smemo tedaj upati pomoči 
od vladarja vseh vladarjev. Da pa smemo upati v nje­
govo pomoč, ostati moramo zvesti Bogu in sveti veri, 
B je, kakor pravi veliki škof Strossmaver, večni izvir 
vsake luči, vsake prave svobode, vsake prave moči, 
vs trajne zmage in slave. Naj ima narod vse, kar skriva 
j sebi svet, pa naj nima svete vere, izgubljen je, po­
prečen je smrti in propasti; pa naj nima narod ničesar, 
ali če je znal v srcu in duši svoji začuvati nepokvar­
jeni dar svete vere, pa naj so ga protivniki tudi mrt­
vim in zakopanim proglasili, prišel bode gotovo dan, ko 
)ode on ustal in vrnil se v novo, slavno življenje. Tako 
Strossmaver. 

Ali je tedaj mogoče, da bi ta neprecenljivi, ta ne­
)eški dar zametavali, ki nam je edini porok vse časne 
in večne sreče naše in našega naroda? Sploh je znano, 
ia se Slovenec, ki postane nezvest veri očetov, izne­

tudi svojemu narodu in jeziku ter postane od­
padnik in naš najhujši sovražnik; kajti v resnici veren 
Slovenec ostane vsikdar tudi dober narodnjak. 

Kako razmerje naj vlada med vero in narodnostjo, 
'azkril nam je nepozabni Slomšek v teh­le v resnici 
lesmrtnih besedah: »Vrli Slovenci, ne pozabite, da ste 
Kini matere Slave; naj vam bo drago materino blago: 
sveta vera in pa beseda materina! Prava vera bodi 
fom luč, materin jezik hodi vam ključ do zveličanske 
larodne omike!« Takšna bodi torej podlaga našemu na­
vedku ! Ljubezen do vere in naroda prešinja naj vsa­
kega Slovenca in iz te ljubezni naj izvirajo dela v po­
fcdigo in proslavo naroda našega. Ker je prava Kri­

ova vera edino le ona, katero uči sv. katoliška 
Nrkev; zaradi tega na katoliško­slovenskej podlagi 
Nujmo in držeč se gesla Slomšekovega sezidali 
Nlemo veličasten katoliško­slovenski narodni dom, po­
M&vljen iz vseh vernih in zvestih slovenskih src. Ta 

Slovencem za pisanko. dom bode naša moč in slava, naša nepremagljiva trd­
njava, ta dom bode tabor miru in zlate sloge. 

Velika noč je tu — zmagoslavno Kristusovo ustajenje 
in zopet iz milijonov src puhte goreče prošnje proti 
nebesom pred prestol Vzveličarja. In naš pobožni slovenski 
narod gotovo ni najzadnji, ki prosi rešitve iz trpljenja 
in iz sovražnikovih rok, ki želi — ustajenja. Zato pa se 
trdno držimo sv. vere, ljubimo svojo domovino in svoj 
jezik ter v tem smislu odločno postopajmo in neumorno 
delujmo, in naš narod bode kmalu srečnejši, kajti 

Tedaj bo rešitve mu zor zažarel, 
Napočil mu dan bo vstajenja. 


